

Debreceni Ujság
1917.

Egyes szám ára 6 fillér.

DEBRECEN, 1917.

XXI. ÉVF. 24. SZÁM.

SZERDA, JANUÁR 24.

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKRE:
EGY ÓRA 1 KORONA, 60 FILLÉR,
NEGYEDÉVRE 5 KORONA, FÉLÉVRE
10 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 20 KORONA
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolvasó szerkesztő és Laptulajdonos
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet
(Debreceni Álló Szakrészépítész-épület)
Egyes szám ára 6 fillér.

Bolgár csapatok Tulceánál átlépték a Dunát.

A Kárpátokban csak a moldvai határhegységben volt tüzérségi harc. Az olasz harctéren csapataink 134 főnyi légénységet elfogtak

Anglia, a világalomért reszkető hatalom, aggódva látta, hogy erején mindenfelé esorbát üt a német vasókol és nem nyugodott, amíg a háború folytatásához magához nem szelidítette szövetségeseit. Anglia megröszegítette őket, — mi majd kijözanitjuk.

Anglia úgy akarta, hogy a háborút folytassák. Szövetségesei vakon hódolnak és nem látják, hogy Anglia hatalmi vágyáért harcolnak. És harcolnak. De hiába. Eredményt elérni nem tudnak.

Amikor a békejobbot hetykén visszautasították abban, bíztak, hogy övék lesz a dicsőség. A frontokon azóta mindenütt véres leckét kapnak. Ők terveznek, mi végzünk.

A mai hivatalos jelentések is erről adnak számot. A Putna völgyében osztrák magyar csapatok erősebb ellenséges előretöréseket vertek vissza és ugyanakkor száz foglyot ragadtak el a véres veszteségeket szenvedő ellenségtől. Ugyancsak ma bolgár csapatok Tulceánál átlépték a Duna déli torkolatágát. Hiába vonult itt fel az orosz erő, hiába vetették harcba az embertömegeket, új állásaikat a bolgárok az orosz támadásokkal szemben is megtartották.

Mindéhhöz járul, hogy az olasz harctéren is a mi hős csapataink arattak a mai napon eredményt. Görce közelében portyázó különítményünk elfoglalt egy ellenséges árkot. Három tisztet és százharminc négy főnyi olaszt elfogtak és három gépfegyvert zsákmányoltak.

Már a párisi lapok katonai kritikusai is azt írják, hogy a galaci harcokból se ők várhatnak sikert, sőt sejtetni engedik, hogy a galaci erőd már alig tartható. Itt is a központi hatalmaké a siker. A másik lap, a Journal már látja és azt írja, hogy a katonai operációk most már az egész vonalnak és az orosz-román hadseregnek komoly veszedelmeztetését jelentik.

Ezt a francia lapok sejtetik, de az oroszok érzik, mert a moszkvai Ruszkoje Szlovo közlése szerint az orosz-román harctérről Odesszába érkezett sebesültek száma oly nagy, hogy már elszállásolni sem tudják őket. Ezért az orosz katonai igazgatás elrendelte, hogy az összes odesz-

szai kávéházakat csukják be és azokba szállásolják el a sebesülteket.

Ma távirataink a következők:

Höfer jelentése.

Budapest, január 23. (Keleti harctér.) A bolgár csapatok Tulceánál elérték a Szentgyörgyág északi partját. A Putna alsó folyásánál visszavertünk orosz előretöréseket. Casinu-völgytől délre ellenséges osztagok szintén hasztalanul tapogatóztak állásaink ellen. Kövess tábornok hadseregénél helyenként élénkebb agyuharc. Tovább északra császári és királyi csapatoknál nincs jelenteni való.

(Olasz harctér.) Görce közelében portyázó különítmények elfoglaltak egy ellenséges árkot, foglyokul három tisztet és százharminc négy főnyi légénységet szállítottak be és három gépfegyvert zsákmányoltak. Egyébként a helyzet változatlan.

(Délkeleti harctér.) Nincs újság. Höfer

Brusszilov nyilatkozata.

London, január 23. A Times jelenti, hogy Brusszilov orosz tábornok úgy nyilatkozott, hogy az entente még ez évben leveri ellenségeit.

A béke ügye.

Newyork, január 23. Az amerikai Harvard egyetem rektora: Frank Kunó cikket írt a béke lehetőségekről, amelyben a következőket mondja:

— Általános emberiességi szempontból három kérdést kell szabályozni: a balkán és a lengyel kérdést és az ententének és a központi hatalmaknak a békekötés utáni viszonyát. Meg kell gátolni, hogy a Balkán orosz befolyás alá kerüljön, mint hogy Oroszországban nem kultura terjesztő hatalom. Magyarország és Ausztria befolyása kedvezően érvényesülhetne a Balkánon. A monarchia megmutatta, hogy a legkülönbözőbb népfajokkal is megértően bánik. Az önálló Lengyelország nagy jelentőségű. Németország visszaadná a Balti-tartományokat, dacára az ottlakó németeknek s segítene Belgium és észak-Franciaország újja építésén. Ennek ellenében Franciaország ünneppélyesen lemondana Elzász—Lotharingiáról. Angliát kényszeríteni kell oly nemzetközi egyezmény elfogadására, amely szerint a magántulajdont a tengeren nem sérti meg.

Malmö január 23. A békevágy Olaszországban egyre jobban terjed. Ennek

ellensúlyozására a kormány nagyarányú háborús propagandát fejt ki.

Amsterdam, január 23. A francia kamara szociálista tagjai Lyonba utaznak, ahol az olasz és orosz szociálistákkal találkoznak. Együttesen békemanifesztációt fognak kiadni. Az angoloknak megtiltották, hogy a kongresszuson részt vegyenek.

Az oroszok és oláhok.

Zürich, január 23. Az orosz hadvezetőség nagyon elégedetlen az oláhokkal. Követeli most már a legfőbb korosztálynak, a 18 éveseknek a sorozását is.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmeister jelentése.

Berlin, január 23. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: Armentiesétől északkeletre bajor ezredek felderítő osztagai behatoltak ellenséges árkokba és néhány fogollyal és gépfegyverrel tértek vissza. Frommelestdől északnyugatra visszavertünk állásaink ellen előrenyomuló angol csapatokat. Egyébként csak időnként tisztuló garás idő akadályozta tüzérségi és repülő tevékenységét.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg harcvonala: Duna mentén és Lucktól északnyugatra tüzérségi tűz átmenetileg fokozódott. Dünaburgtól nyugatra árokvédőink elűzték egy orosz portyázó osztagot, amely pitymalatkor első vonalunkba behatolt.

József főherceg harcvonala: Az Erdős-Kárpátokban és Moldava felé ereszkedő határhegység néhány helyen tiszta fagyos időben élénk tüzérségi harcok fejlődtek. A német és osztrák-magyar csapatok előtéri útközetek alkalmával Slanic és Putna völgy között ellenségnek száz emberét elfogtak és Casinu-völgytől délre visszavertünk erősebb ellenséges előretöréseket.

Mackensen hadserege: A Putna alsó folyásánál előtéri útközetek reánk nézve eredménnyel végződtek. Dobrudzsában a bolgár csapatok Tulceánál átkeltek a Duna déli torkolati ágán és észak partot orosz támadásokkal szemben megtartották.

(Macedon arcvonala.) Nincs különös esemény. **Ludendorff.**

A londoni robbanás.

London, január 23. A municiógyárban történt robbanásnak eddig száz halottja, 400 sebesültje van.

A képviselőház ülése. A vasuti javaslat.

Budapest, január 23.

A képviselőház mai ülésén Szász Károly elnökölt.

Napirend előtt gróf Zichy Aladár szólalt fel. Kijelentette, hogy felszólalásának célja: világosságot deríteni a Házban és a nyilvánosság előtt azokra a napok óta hallható izgalmas hírekre, amelyek politikuskok kijárói szereplésével foglalkoznak. Hivatkozik a miniszterelnök múlt évi beszédére, amely szerint nem tűrhető, hogy politikuskok hadiszállításokban szerepeljenek. A hírek szerint 40 ellenzéki és 50 munkapárti politikus szerepel hadiszállításokban. Kéri a miniszterelnököt, hogy közölje a listát, vessen véget a gyanúsításnak.

Gróf Tisza István kijelenti, hogy a holnapi ülésen fog érdemleges választ adni. Az összeférhetlenségről tavaly mondott kijelentéseit egészében fenntartja ma is. Kellő szigorral kell eljárni az olyan képviselőkkel szemben, akik kijárást teljesítenek.

Papp Géza báró ezután ismertette a vasuti javaslatot és elfogadásra ajánlotta.

Hódy Gyula nem fogadja el a javaslatot, mert a fogyasztók és a termelők érdekeit egyaránt sérti. A javaslat óriási jogokat ad a kormánynak kedvezmények adására. A javaslat szövegét sem tartja helyesnek közjogi szempontból.

Laónc Hugó hibáztatja, hogy a közgazdasági bizottság véleményét nem kérték ki. Kifogásolja továbbá a javaslatnak azt a részét, amely a helyérdekű vasutaknak kedvezményeket ad.

Eszterházy Mór nem ért egyet azzal a titkossággal, amellyel a hadiadó kedvezményeit kezelni akarják. Beszél a vasuti mizériákról. Szerinte a javaslat az áruuzsora eszkoze lesz.

Délután két óraker félbeszakítja beszédét, majd a Ház újból megújított ülésén folytatja beszédét s különösen hangsúlyozza azt, hogy a forgalom lebonyolításánál a viziutakat jobban ki kell használni.

Baillyhany Tivadar gróf fölvilágosítást kér Magyarországon eddigi hadikiadásairól és azok fedezéséről. Kifogásolja az adóemeléseket, a kedvezményekkel való bőkezűséget.

Meróssy Béla felemlíti, hogy a lapok szerint a kereskedelmi miniszter lemondási tervvel foglalkozik. Ugy látszik, nem nagyon terhek tul munkával. A javaslatot is a pénzügyminiszteriumban készítették. Hibáztatja a pénzügyminiszterium szűkkeblűségét akkor, amikor kisemberekről van szó. Majd az előadóval vitázkodik.

Rakovszky István szövebeszi, hogy a javaslat túlterheli az áruforgalmat s kifogásolja a szabajegyek nagy számát. Kívánja a reklámia közéletét. A javaslatot nem fogadja el.

A vitát ezután bezárták s a javaslat tárgyalását a holnapi ülés napirendjére tűzték, amikor sor kerül az interpellációkra is.

A város ügyei. A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

A város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap délután dr. Vargha Elemér elnöklétével ülést tartott. Jelen voltak: Márk Endre udvtan., polgármester, Csóka Samu főjegyző, dr. Csürös Ferenc, dr. Vásáry István tanácsnokok, dr. Magoss György, Kondor Kálmán, dr. Fekete Ferenc, ifj. Schwartz Vilmos, Tóth István, Kardos László és mások.

A köztisztviselők vállalat deficitje 45.000 koronát tesz ki, amelynek fedezetére póthitelt kér. Ezt a bizottság javasolja, ellenben úgy találja megoldhatónak a kérdést, hogy az 1917. évi költségvetés terhére 45.000 korona helyett 90.000 szubvenciót vegyenek föl.

Felmerült esetről kifolyólag a város precizizálni kívánja, hogy a városi tisztviselők és alkalmazottak közül kik kapjanak kedvezményes áron fát? A javaslat az, hogy a IX. fizetési osztályig nős tisztviselők négy ölet, a IX. fizetési osztályon kívüliek nősek három, nőtlenek két ölet kapjanak, de az ideiglenesek hitelbe csak egy ölet. Kimondotta a bizottság, hogy a zenedei és ipariskolai tanárok szintén részesüljenek a kedvezményes áru fában es pedig nősek négy ölet, nőtlenek két ölet kaphassanak. Jutalekot élvező vállalatok alkalmazottai továbbra sem kaphatnak kedvezményes áron fát.

A bizottság egyhangulag pártolni javasolja Zemplénavármegyének azt a feliratát, hogy német mintára Magyarországon is szervezzék a polgári segédszolgálatot. A Hadsegélyező hivatalnak hadijótekonysági szolgálatára való tekintettel 534 korona nyomdai költségét engedték.

A belügyminiszter leiratot intézett a város-hoz, hogy az a községi adópótló alap rendelkezést változtassa meg. Erre vonatkozólag a bizottság dr. Vásáry István tanácsnok javaslatára kimondotta:

a községi adó helyét pótló alapot, mint ilyet megszünteti s az alap vagyonából közvetlenül a tudományok előmozdítását és a nyilvános közoktatás céljait szolgáló alapot létesít, amely alap jövedelméből elsősorban azon közvetlenül a tudományok előmozdítását és a nyilvános közoktatás céljait szolgáló kiadások fedezésére, amelyek mint a városnak ilyenmű szerződéses vagy törvényes kiadásai eddig a házipénztár költségeloirányzatába vették fel s amely kiadások ezután a házipénztár költségeloirányzatába csak ezen alap mindenkorl jövedelme által nem fedezett részben vehetők fel.

A Kereskedő Társulat kéri a Dégenfeldtéri 2. számú házati 12 évre évi 4000 koronáért a tartozások vállalása mellett internátusi célokra. Több felszólalás után az első három évre ötezer korona, a további évekre hatezer koronáért javasolják átengedni a bérletet.

A Népiroda segélyét évi 1200 koronára felemelték. Több folyó ügyet intéztek el még ezután.

Színház.

HETI MŰSOR:

Szordán: Három a kislány.

Az elítélt. Szép és megkapó az a társadalmi dráma, melyet „Az elítélt” címmel ma mutat be az Apollo. Az érdekesített darabon kívül a műsor egy csomó pompás kis képpel is szolgál. Az előadások 5 óraker mérsékelt, 7 és 9 óraker rendes helyárákkal kezdődnek.

Az ismeretlen tartomány. Egy ötfelvonásos dsungel dráma a szerdai újdonsága az Uranianak. Voltaképen folytatása a „Rejtelmessziget”-nek és érdekes cselekményéhez az oroszlanok, párdueok, tigrisek egész légiója asszisztál. Produkál ez a film többek közt egy tigris-párdue viadalt, mely a római cirkus jeleneteire emlékeztet. Mint páratlan látványosság szerepelnek a filmben a hajótörésnek bravurral megcsinált jeleneti. — Jegyelővétél reggel 9 órától.

Ünnepély a königgrätzi Katona-Otthonban.

József főherceg plakettjének leleplezése.

1917. évi január 17-én ünnepelt a 39-esek Königgrätzi Katona-Otthona. Ötensége József főhercegnek, mint Katona-Otthonunk legfőbb védnökének a Katona-Otthon nagy termében elhelyezett reliefsjét avattuk fel. Az ünnepies díszit ültött nagyteremben, villanyragyogásban, zászlódíszek, örökzöld fenyőágak, pálmák között állott a mi „fenséges atyánk” reliefsje.

Az ünnepély egyik legszebb momentuma volt a megnyitás perce. Megilletődve állott félkörben a város tiszti előkelősége, köztük: Driancourt ezredes, állomásparancsnok, Wach Gusztáv ezredes, Bilenszky Frantisek ezredes, a 39. gy. e. zászlóaljparancsnoka, a századok tisztjei, a Katona-Otthon hölgyválasztmánya, Doubrava József r. kath. püspök, 2 kanonokjával, Balogh Béla ref. táborti lelkész, a városi helytartó (Statthalterirath) a polgármester s Fekete Gusztáv, az Otthon titkára. A legénység részéről ott voltak a századok küldöttei, valamennyien kitüntett, több vitézségi éremmel dekorált katonák, azonban látszott a visszaemlékezés érzése, mely szívüket eltöltö. Visszaemlékezés arra az ünnepi percre, amikor künn a harcúterem megállott előttük s a vitézségért, önfeláldozásért jutalmat osztó kéz éremmel díszítette őket, vagy amikor könnyein át, arcán a fájdalom vonásaival nézte pihenésre leváltott, megfogyatkozott századainak elvonulását; avagy amikor kórházba kerülve idegenek között, sem fájdalmukat, sem panaszuikat elmondani nem tudták s egyszerre megszólalt mellettük egy jószágos hang: „Bám, van-e valami kívánságod?”

F. lenszky ezredes szolt először, üdvözölve a résztvevőket s Doubrava püspöknek, mint ama Nepomuki Egyesület fejének, amelyik ingyen bocsátotta rendelkezésünkre saját épületében a Katona-Otthon megalapításához szükséges termeket — szép szavakkal adta át s biztatá gondjára a reliefsét.

Doubrava püspök válaszul szolt a szertettről, melyért a Katona-Otthon létrehozta, a hűségül, mely ennek látogatóit az uralkodóhoz s a hazához fűzi s arról a hű szeretetről, mely ez ünnepélyben kifejezésre jutott. Végül köszönetet mondva a Katona-Otthonban fardozó urnóknak, áldását kérve az intézményre, buzdítva továbbra is a viribus unitis munkálkodásra, beszédét felséges uralkodónk éltetésével zárta be.

Ezután Fekete Gusztáv ref. s.-lelkész, a Katona-Otthon titkára szolt a katonákhoz s szavaival lelkünkbe véste nemes vonásokkal megteremtett képét a mi fenséges atyáknak. Ki nemcsak tehetségével, hanem szívével s lelkével is vezére lett az ő magyar fiainak. Aztán a Debreceni Katona-Otthon plakettjét — symbolumát a köszönetnek, átadta Königgrätz város polgármesterének.

A polgármester úgy fogadta azt, mint a két város összekapcsolásának jelvényét s kifejezve ama reményt, hogy e kapocs akkor is fenn fog állani, mikor fiaink a véres háborúból

Ma, Szerdán.
Előadások 5 óraker mérsékelt, 7 és 8 óraker rendes helyárákkal.
Törzs Jenő és Rajna Alice főszereplésével

Az ítélet

társadalmi dráma 4 felvonásban.

A repülő koffer, bohézat.
A trombitás, vigjáték.
A tyordokon, természet felvétel.

URANIA
Szerda Csütörtök

Az ismeretlen tartomány

(ne kívánd a más feleségét!)

dsungel dráma 5 részben.

Előbb a világváros, aztán az ismeretlen, titokzatos sziget, a zátonyra jutott óceánjáró borzalmai, fenyegetések az ószardóba.

Meg téllkabát rejtélye. Vígjáték 2 felv.

Előadások kezdete 5 óraker mérsékelt, 7 és 9 óraker rendes helyárákkal.

Dr. Korpássy László 24. honv. gyalogezredbeli segédorvos hozzátartozói a Vörös-kereszt egylet titkári hivatalában jelentkeznek.

Rézgálic a szőlősgazdáknak. A városi tanács most is gondoskodik arról, hogy a szőlősgazdák rézgálicot kapjanak. Gruner tanácsos előterjesztésére ugyanis elhatározta, hogy szőlőpermetezésre 600 méter-mázsa rézgálicot kér a minisztertől.

Adomány. A „Zita” hadilárvaháznak Bory Béla b. u. á. k. megváltás fejében 12 K, Nográdi Pál 180 K. A kegyes adományokat hálisan köszöni az elnökség.

Elvesztett feketeselyem pénztárca. A Kossuth, Piac, Fűvészkert és Darabos utcákon járva, elvesztettem egy kis feketeselyem, tarkán himzett pénztárcát, mely egy gyománittal s email-virággal díszített női arany órárt és valamennyi papírpénzt tartalmazott. A becsületes megtaláló illő jutalomban részesül. Dr. Láng Sándorné, Kossuth uca 39.

A Civis újság első száma már megjelent, kapható az összes füzetszámokban és az utcai elárusítóknál.

Somossy László cégnél, Hajdúvármegye szállítója. Női és férfi fehérneműk, zsebkendők, harisnyák, gallérok, kézszelők, esőernyők, nyakkendők.

Legújabb könyvek: Vilmos császár nevet 1 K, Bölke repülőkapitány naplója 2.40, Trefnék Pestiek 40 fill., „U” 3.60, Doberdó 4.— kaphatók Antalfynál, Varga-u. és Szent Anna-u. sarok.

Jóírása kisasszonyokat keresünk borítók címzésére. Személyesen jelentkezhetni Hege-düs és Sándor könyvkereskedésében.

Legújabb.

Esti jelentés.

Berlin, január 23. A Wolf-ügynök jelentéste: Nyugaton csekély a harc tevékenység. A keleti fronton Rigától délnyugatra az ágyuharc főleledt.

Tengeri ütközet.

Berlin, január 23. A Wolf-ügynökség jelentéste: Torpedóhaderőink egy része 23-án reggel földönben angol könnyű haderővel összefutott. Egy ellenséges torpedóromboló harc közben elpusztult, egy másikat légcsapóink súlyos állapotban láttak. Torpedónaszádaink egyike a szenvedett sérülések folytán képtelen volt Timundun holland kikötőbe futni. A többi hadihajóink sértetlenül tértek vissza.

Az összeférhetlenségi ügyek.

Budapest, január 23. Khuen-Hédervary gróf a képviselőház állandó összeférhetlenségi bizottságát január 31-ikére hívta össze.

Angol sakkhuzás.

Newyork, január 23. Az Evening Post értesülése szerint az angol nagykövet jegyzékét nyújtott át az amerikai kormányoknak, amelyben Anglia feltűnést keltező vádakat emel az Unio ellen, mert ez szándékos hanyagsággal tűrte, hogy német összeesküvések alakuljanak Anglia kiterítési igényeivel lép föl, mivel Amerika semlegességét megsértette. Az Evening Post hozzáfűzi, hogy nem biztos, hogy ez az angol sakkhuzás nem akarja-e megelőzni azokat az óriási kártérítési igényeket, amelyeket Amerika kereskedelmébe való beavatkozásért joggal támaszthat Anglia ellen.

Jég-pálya van!

tükör-sima
a Csolnakázó-tónál.

Hindenburg oh komm ein bischen Pestre 2.— Összel arra ébredünk, Messzire kell menni, Te adad nékem az első álmatlan éjet... Gyere haza édes párom 2—2 korona, gyönyörű dalok zongorára kaphatók Antalfynál, Szent Anna 13.

Tüzifa eladás

Akác hasáb, házhoz szállítva, hivatalosan mázsálva 7 korona, 100 kgromonként, legolcsóbb egy fuvar 12—14 mázsa vételnél. Botfa, kint az erdőn, a várostól körülbelül 4 kilométer, 35 korona ölenként. Wagon vételnél külön ajánlat. Értekezhetni a tulajdonossal, a Harstein-féle bodegában, Debrecen, Piac-u. 75. Rosenfeld Tóbiás fakereskedő, Kaba. Telefon 8.



Atyám fiai

szivleljetek meg e hirdetést és igyekezzetek a Piac-utca (Ferenc József-ut) 81. számalatt levő vegyes áruházba,

a Katonai Ruhaszállítási Vállalat áruosztályába, mert ott
Egy darab citrom 30 fillért! Igen 30 fillért!
Egy kiló vegyes apró, de izéletes erdélyi batul alma 2 korona 80 filléért kapható!

Apró hirdetések.

Ajánlat

Ossze, göngyölt hal, szardínia, hal konzervek, sajtok, főzelék félék, rum, likör és cognak legolcsóbb árban kapható Darvas csomaga üzletében, foposta mellett. 781

Kiadó Jakas májusig, Szent-Anna 15. udvarban 2 szoba, fürdő és mellékhelyiségek. Bővebbet: Haditeremny, Kossuth 3., délután 4—6 között. 543

Cukorka nagyban eladás. Pfeffermint, Kalambig, Zselé, Karamellák, Szalon cukor, Póncolant, Draszék, savanyu és malata. — krém rudakat legolcsóbb árban kapható. Vidéki megrendeléseket pontosan eszközöl: Darvas cukorka üzlet, foposta mellett. 779

Partiba vett cipőket olcsón kiárusítom. Arany János utca 30. sz. 598

Varrógépet újat kaphat Grünfeld Mórnenál. Nyomató-u. 2., az udvarban. Csapó-utca mellett. 15

Egy 37 év óta fennálló fűszer üzlet május 1-re kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 300

Pince helyiség, Piac-utca 62. sz. a. kiadó. 52.

Jó karban használt butorokat adok és ezveket és kölcsön is adok. Kossuth-utca 41. 795

Szép butorozott szoba teljes ellátással kiadó. Iskola-u. 8. sz. 812

Kiadó február 1-re egy utcai szoba, butorral vagy a nélkül a Csapó-utca 31. szám alatt. 753

Kiadó különbejárattal két butorozott szoba, főútcára nyitó erkéllyel és egy butorozott különbejárattal szoba, Hatvan-u. 2., első emelet, ajtó 1. 798

Butorozott szoba, esetleg kószttal kiadó. Magos-u. 18. 747

Postafiókákat nagy választékban kaphatók Jóna és Jóna drogériájában. Kossuth-u. 6. 642

44

fillér, 10 deka valódi gyümölcs lekvár

1 kiló 4 kor. 40 fillér. A Rakóczi-utcai piaci elárusító nőknél. 115

Tűzifát felvágva és vágatlan — megrendelésre azonnal házhoz szállít Stark Márton, fakereskedő, — Hatvan-u. végén. Telefon 17. 800

Kereslet

Aranyat-észdtől, brillánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Egy iaktárnok segéd fővételük Deutsch fűszerüzlet Ferenc József-ut 1. 780

Kézimunkás és varró leányok felvételnek. Goldstein Karolina, Miklós-u. 5. 786

Két évig fogyasztási vezető, józanéletű, kitűnő írással, számféjtéssel bíró egyén ajánlkozok azonnali kereskedésbe alkalmazottul. Ele korra 35 év. Megkeresést kér — Tóthfalussy Miklós, — Búdszentmihály. 612

Keresek február 1-ére egy modern, világos szobát, butor nélkül, esetleg — konyhaszámálat. — Cím a kiadóhivatalban 608

Székviz elárusító ügynök és egy gépész azonnal felvételük. Teleki-utca 100. 24

Kázat bérlelnék, villamos mentőn vagy villamoshoz közel. Schvertz, Szepességi 49. 816

Több hold földet keresek — bérbe és kompetencia tét megvételre. Cím a kiadóhivatalban. 811

Rottler kutyá megvételre kereseték. Svájc tejszarnok. Piac-utca 28. sz. 813

Fizetéses tanuló leányok felvételnek Fülöp nővéreknél. Péterfia 14. Ugyanott kereskedelmista és gimnázista oktatást — vállal. 814

Muzgás Annát, akinek lakását nem tudom keressen fel — Loidiné. 807

Megvételre keresek egy konyha — asztalt és egy nagyobb munka asztal Nagy Lajos iroda, Csapó-utca 19. 808

Könyvü hadi munkához szabni, segíteni nő vagy férfi felvételük. Rother-utca 3 szám. Vargáné. 806

Takarítóné, aki parkettet tud kefélni felvételük. Hatvan-utca 2., első emelet. — Ajtó 1. kapubejárattal szemben. 797

Dohányos állást keresek, több évi gyakorlattal. Cím Szatmáry Imre, Nádudvar, Hajnal-utca 8. szám. 803

Piatat takarítónó kósztt nélkül február 1-re kereseték. Denke kórház, dr. Verzar. 801

Erdélyi menekült intelligens nő délutáni foglalkozást — keres, elmenne gyermekek-melle is. Cím a kiadóhivatalban. 802

Csomagoló leány felvételük az — Arany Angyal gyógy-szertárba. 816

Házmester felvételük. Miklós-u. 43. 805

Pénztárnoknő ki kereskedelmét végzett, jó írással rendelkezik és jó megjelenésű azonnali belépésre keresetetik. Frank Sándor, női divat céghez. 817

Eladás

Teljesen új szemírná darabja — 4m. hosszu, 3 és fél széles eladó. Cím a kiadóhivatalban. 776

10 drb. füzött sertes darabja 80.00 koló, egyenként is eladó. Tócskert, István-utca 15. sz. 767

Eladó teljesen jó karban levő alsó és felső női ruhaneműk. Egymalom-u. 4. Naponta délután 2-4 óg, ugyanott egy pár jé karban levő gummiha visnya is. 764

20 mázsa savanyu káposzta eladó Rakóczi-utca 47. Kelemenynél. 758

Függönytartó hármass ablakra olcsó eladó. Arany János-u. 18., hátul az udvarban

Női kabátok, kószttumók és több használt ruhák eladó. Péterfia 53. 793

Honvéd-utca 14 számu ház kedvező fizetési feltételek mellett azonnal eladó. Bővebbet: Gibás Ferenc, néi. Polgár. 8

Kabát tavaszi, 14—16 éves fiú részére eladó. Férfi kap lap fekete, 34 cm. bő séző, használt eladó Arany János-utca 48. hátul az udvarban.

Eladó nagy mennyiségű gerenda és fedőfák, nagyobb méretű ajtók esablakok egy ló után való új szekér, 12 drb. magnak való nagy fajta tojé liba. Értekezhetni, Kólcsey-u. 7. 806

Eladó ház, Eötvös-utca 51. sz ház, különböző okok miatt eladó. Értekezhetni lehet. Pacsirta-u. 36. szám. 809

Egy aligha használt férfi téli-kabát eladó. Széchenyi-utca 54. 794

Női kabátok, kószttumók és több használt ruhák eladók. Péterfia 53. 745

Női cipő divány, csipke ágytérítő eladó. Arany János-utca 36. 804

Szalón garnitúra, tükör, diván, fotel, függönyök, előszoba fogas, székek ágancsok kószttal. Csokonai-utca 82. 815

Vizgázott kazánfűtő

és egy vizkezelő azonnali belépés mellett keresteik

a Margit fürdőbe

Jelentkezni lehet Csapó-utca 43. sz. alatt, a tűzoltó iaktanyában. 88